

BazTech
Charakterystyka:
Baza zawiera opisy bibliograficzne wraz ze streszczeniami publikacji z 771 polskich czasopism i zeszytów naukowych z zakresu inżynierii, techniki, nauk ścisłych oraz ochrony środowiska, wydawanych przez polskie ośrodki akademickie. Łącznie baza indeksuje ponad 560 tyś. publikacji, sukcesywnie rozwijając się w kierunku bazy pełnotekstowej (ponad 90% czasopism pełnotekstowych).
Baza rejestruje następujące dokumenty:

· artykuły z czasopism
· publikacje z wydawnictw własnych uczelni i instytutów naukowo-badawczych
· materiały z konferencji opublikowane w czasopismach lub powyższych wydawnictwach
Rekord artykułu zawiera następujące dane: nazwiska autorów, tytuł artykułu w języku polskim i angielskim, tytuł czasopisma (z linkiem do pełnych tekstów), tytuł konferencji, rok, volumin, numery stron, słowa kluczowe i streszczenia w języku polskim i angielskim, język publikacji, afiliacje i adresy e- mail autorów, bibliografie załącznikowe, numer DOI, pełne teksty artykułów z czasopism, których wydawcy udzielili licencji.

Rekord czasopisma zawiera następujące dane: tytuł, nazwa wydawcy, adres redakcji, numer ISSN, częstotliwość, adres URL i e-mail wydawcy, link do pełnych tekstów (jeśli występują), punktacja MNiSW, IF, występowanie w DOAJ, poprzedni lub następny tytuł, dane prenumeratorów roczników spośród bibliotek tworzących bazę.

Zasięg chronologiczny: od 1998r.

Wyszukiwanie:

· wyszukiwanie artykułów: wg tytułu, nazwiska autora, tytułu czasopisma, słów kluczowych, cytowań, roku wydania, języka, typu dostępności, dowolnego terminu
· przeglądanie bazy wg tytułu czasopisma, nazwiska autora, słów kluczowych, wydawców, prenumeratorów (listy bibliotek prenumerujących czasopisma i tworzących bazę)


Dostęp: http://baztech.icm.edu.pl/
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